

УДК 159.942 (043.2)

Н.П. Курта, студент

Національний авіаційний університет, Київ

**ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ДІВЧАТ В ЗАЛЕЖНОСТІ
ВІД СПЕЦИФІКИ ЕМОЦІЙНИХ СТОСУНКІВ**

Актуальність дослідження проблеми самотності обумовлена тим, що значна частина молодих дівчат прагне до самореалізації та досягнення значних успіхів у житті самотійно, без підтримки чоловічої статі: як фінансової, так психологічної.

Мета нашого дослідження полягає у визначенні впливу наявності або відсутності емоційного партнера на самооцінку та схильність до ризику у дівчат.

Для реалізації поставленої мети були використані наступні методики: проєктивна методика «Автопортрет»; методика «Визначення схильності до ризику»; власна анкета «Специфіка відносин».

Вибірка становить 55 респондентів (дівчата) віком від 18 до 23 років. Були отримані наступні результати:

- визначена специфіка відносин респондентів: 38,38 % респондентів мають партнера та стабільні відносини (із них у 20 % відносини на відстані, 12,72 % не задоволені ходом розвитку відносин), 61,81% – самотні (із них 18,18 % нещодавно розірвали відносини, а 5,45 % переживають кризу після розриву відносин).

Проєктивна методика «Автопортрет» дала результати:

- респонденти, що мають партнера (21 респондент): 10 респондентів – самооцінка в нормі, адекватна; 6 осіб – самооцінка завищена; 5 осіб – самооцінка занижена;

- респонденти, що не мають партнера (34 особи): 20 осіб – самооцінка в нормі, адекватна; 9 осіб – самооцінка завищена; 5 респондентів – самооцінка занижена. У 3 респондентів, що переживають кризу в момент дослідження, самооцінка адекватна.

Проведений аналіз щодо схильності до ризику у респондентів, що мають партнера: висока схильність до ризику – 0 %; 3 респонденти – середня схильність до ризику з тенденцією до високої – 5,45 %; 16 респондентів мають середню схильність до ризику – 29,09 %; 2 респонденти мають середню схильність до ризику з тенденцією до високої, що становить 3,63 %.

Респонденти, що не мають партнера: 1 респондент має високу схильність до ризику – 1,81 %; 4 респонденти – середня схильність до ризику з тенденцією до високої, що становить 7,27 %; 29 респондентів мають середню схильність до ризику – 52,72 %.

Таким чином, аналіз отриманих результатів дозволяє говорити про відсутність безпосереднього впливу емоційного партнера на схильність до ризику у респондентів. Наступний етап роботи передбачає математичну обробку даних та дослідження інших особливостей, що формуються в результаті різних варіантів емоційних стосунків.